

## Tribina: “Psihoterapija (ni)je tabu tema”



Porodični psihoterapeuti: Katarina Jaranović, defektolog, Marija Tomašević Zvizdić, psiholog i Marina Mladenov, pedagog gosti su tribine “Psihoterapija (ni)je

tabu tema” koju u subotu, 29. aprila 2023. godine u sali Doma kulture “Vojislav Ilić” na **Rudniku** organizuje Udruženje Rudničke vile“ u saradnji sa kompanijom “**Rudnik** i flotacija – **Rudnik**” i uz podršku Kulturnog centra Gornji **Milanovac**.

Iz ugla porodičnog psihoterapeuta gošće će ukazati na aktuelne probleme sa kojima se pojedinac i porodica najčešće suočavaju. Nakon izlaganja biće upriličena i javna debata sa učesnicima tribine.

Početak tribine je u 13 sati.

Biografija učesnica:

Marija Tomašević Zvizdić, diplomirani psiholog i sistemski porodični psihoterapeut.

Višegodišnje iskustvo u terapijskom i savetodavnom radu sa decom, adolescentima i odraslima koji se suočavaju sa razvojnim krizama, psihološkim poteškoćama ili žele da unaprede socijalne odnose. U privatnoj psihoterapijskoj praksi radi sa pojedincima, parovima i porodicama.

Marina Mladenov, dipl. specijalni pedagog, sistemski porodični psihoterapeut i **OLI** integrativni psihodinamski psihoterapeut.

Nosilac je nacionalnog sertifikata za psihoterapiju Saveza društva psihoterapeuta Srbije. U privatnoj psihoterapijskoj praksi radi sa pojedincima, parovima i porodicama. Najviše iskustva ima sa parovima u krizi, porodicama sa decom i adolescentima sa problemima u ponašanju, porodicama i pojedincima koji prolaze proces razvoda, različitim oblicima nasilja u porodici, ali i pojedincima koji žele da rade na ličnom rastu i razvoju i unaprede svoje odnose.

Katarina Jaranović, master defektolog i nacionalno sertifikovani sistemski porodični psihoterapeut

Iskustvo stiče volontiranjem na Institutu za mentalno zdravlje u Dnevnoj bolnici za bolesti zavisnosti. Radi u privatnoj psihoterapijskoj praksi sa pojedincima, parovima i porodicama. Polja interesovanja: reakcije tugovanja i depresije, individualni i profesionalni stres, problemi u partnerskom, bračnom i porodičnom funkcionisanju, roditeljstvo i razvod. Redovan je učesnik regionalnih i međunarodnih kongresa, radionica i seminara.

Psihoterapijsko savetovalište **MKM** instagram stranica [https://www.instagram.com/psihoterapija\\_mkm/](https://www.instagram.com/psihoterapija_mkm/) facebook stranica <https://www.facebook.com/profile.php?id=100063616356543>